

今日是父亲节,本报浓情推出特别策划“大声说出你的爱” 天上人间,父爱永远都在我们身边

母亲节的奢华,意犹未尽,低调的父亲节如期而至。天上、人间,爸爸,您一直在我们身边,在我们心里。在这个属于全天下爸爸们的节日里,本报浓情推出“大声说出你的爱”父亲节特别策划,引起社会各界人士关注,他们纷纷发来祝福表达爱意,将深埋心底对父亲的祝福在今天一并传递……

现实篇

你在身边 父爱真好

岁月是把刀,儿时宽厚的肩膀如今已显单薄,现在儿女已经长大,生活有你真好,以后的路我会为您挡风遮雨。特殊的节日说声:爸爸,谢谢您!

@热心读者 董毅华
您的大手依旧粗韧

喜欢带着你去音乐厅,在悠扬的琴声中看着你酣然入睡;喜欢带着你去电影院,在爆笑的情节里看着你酣然入睡……

我都奔四十了,你更不再年轻,你的大手依旧粗韧,但已经换做是我拉着你前行。以前你是我的安全港、我恬静慈爱的岸,后来,我就成了你英勇的卫兵、你乖巧的保护伞。

我是你的生命,你也是我的,我愿用自己的年华,换你一世的安好。拉钩以后,一万年不许变!

@热心市民 张明杰
下辈子您还做我父亲

想想你的背影,我感受到了坚韧;抚摸你的双手,我摸到了艰辛。不知不觉你鬓角露了白发,不声不响你眼角添了皱纹。我的老父亲,我最爱的人!

如今,每次回家,总喜欢听父亲津津有味地讲那过去的故事;每次离家,总不忍看你孤零零身影淹没在车尘后。

父亲节到了,我祈求上苍再借五百年给我父亲,愿父亲健康长寿!这辈子做您的儿子,我没有做够,央求您下辈子,还做我的父亲!

@瑶海区车站街道 蒋芬芬
默念“爸爸”汲取正能量

小时候,爸爸是我的骄傲。长大后,渐渐明白,爸爸的感情藏得更深,含蓄婉转,深埋于心。

在一起时,我们不过是最自然的相处,没觉得分外亲密。离家独自在外,每当生活不如意,心情不美丽时,便会默默念“爸爸”,总能汲取正能量,难怪有人感慨,“越长大,面对亲情越脆弱”,父亲节来临,祝我亲爱的爸爸健康平安快乐!



董毅华和父亲

游子篇

远在他乡 心牵老爸

羽翼未丰但是想要高飞,远在他乡的游子,早已他乡变家乡,家乡做别乡,爸爸始终牵挂这在外游荡的孩子,在外的日子,游子们越加感觉到:岁月静好,爸爸,此生有你真好。

@媒体工作者 李敏

有人说,时间从来不会回答,生命从来不会喧嚣,每每看到这样的话就总觉得跟老爸的气场很合拍。

从小到大爸爸总是说的不多,可是每每我失意的时候他总是三言两语就抚慰了我受伤的心。他总开玩笑地跟我说,他是我们家领导,只管掌舵,大政方针保证正确就可以啦。

又到一年父亲节,如今我已经游荡在社

会,与爸爸相聚的日子越来越少,远在他乡的我在这里写下温馨的话语,我想大声说:爸爸,我爱你,女儿已经长大,岁月静好,此生有你真好。

@保险业 王培

我的老爸脾气不是很好,经常一家人坐在一个屋子里却说不几句话,也许现在年龄大了,老爸也从严肃变随和了,虽然现在我在外地,一年也很少回来,但我希望他能一直保持爱玩的心境,对美食的追求,打打小牌,偶尔节日我忘记打电话还会发发脾气,身体也能好好的。

少年时总想离家,等年龄愈长却愈怀念

星报小记者篇

爸爸,我爱您!

小小的心也会发现不一样的世界,谁说他们人小鬼大,有心无肺,星报小记者大声呼喊:爸爸,我爱你!

@和平东校小记者站长 徐云

一串乱作一团麻的风铃被父亲拿在手上,阳光普照大地,也照在了这对父女的手中。“别解了,估计解不开了,扔了算了。”女儿不停地嘀咕着。“呵呵,别着急啊,要有耐心,咱们来想办法。看,先要找到头,来,拉住,继续穿。”父亲紧盯着风铃,那饱经风霜的大手在风铃杂乱的线上来回穿梭着。就这样,不知不觉一晃两个小时已从身边溜走,风铃也渐渐从乱线中得以脱身,“叮铃

叮铃”的声音越发清脆。父亲用解风铃言传身教,教会我用乐观的心态、坚韧的毅力在面对一切困难,解开人生路上的疙瘩。父亲没有自己,心中只有我们。

@工大附小 刘战

我爱您,爸爸;是您撑起了整个家,美丽的花儿在太阳底下开放,可爱的小草在太阳下长出新的枝条,不懂事的我就像一朵含苞未放的花儿在您的眼皮下长大,您辛苦了,爸爸!

我们一起玩过、笑过、哭过、矛盾过。您的一言一行都感染着我;每一时每一秒我都

爱寄天堂

虽已远去 思念犹存

爸爸,您虽已不在身边,但一直在我心里,思念依旧绵延,现在的我们很好,在没有您在身边的专属节日里,依旧说声:爸爸,我想您。

@退休干部 高勳力
致敬父亲 情系天堂

父亲离开我们已三年多了,天堂里有母亲相伴,但我们对他还是深深地怀念和追忆。

我的父亲叫高成贵,革命年代,他英勇奋战,戎马一生,屡立战功。纷繁世界,一切来得那么的不真实,我至今还在恍惚之间。2009年的一场大病,卷走了父亲,从此他一直在我心里。

父亲的一生是我们学习的榜样,我们将永远继承发扬他的革命精神和光荣传统。父亲节来临之际,向天堂里的父亲致以最崇高的敬意!祝全天下的父亲们健康长寿!

@自由职业 杨冬玲
遗憾犹存 想您不变

虽然父亲离我远去已16载,但每次想到父亲临终那一幕,心都会像被什么东西紧紧拽着一样疼。

那是1997年农历的五月初六,父亲由于脑溢血躺在病床上,他在等远在他乡他最爱的女儿。

飞奔到父亲病床前,拉着他的手,望着父亲那熟悉的面孔,我已哽咽无言,那一刻我才发现我想对父亲说的话太多……

有一句最重要的话我还来不及说:那就是爸爸,我爱你!

少年时父母的宠爱,愈珍惜与家人团聚的时光。我一直认为老爸做的任何事情总含有爱,我希望在未来的日子也把这份爱带给他并永不停歇。

@大学毕业生 朱晓洁

小时候,爸爸在走廊的那一头双手接着正在蹒跚学步的我。初中时,爸爸晚上在校门等待补课晚归的我。高考失败,爸爸在家等着在外地复读的我的好消息。大学四年,爸爸一直在电话那头等着我从外地打电话回家。

成长至今,父爱于我就是一种包容的无言等待。在父亲节到来之际,请让我说一声,谢谢爸爸。

时刻记在心里,我从心里感谢您,您像一片大海为我和妈妈创造一片幸福的港湾。

@安居苑小学 徐绮东

爸爸是个表情转折很大的人,爱说爱笑也爱发脾气。爸爸陪我一起打篮球,一个腾空转身,球飞了出去,正中篮筐!太漂亮了!我学着爸爸的样子,跳起来,投篮!哎呀,没有进!

爸爸在一旁耐心指导我。我按照爸爸的指导又投了几次,终于,球进了,好开心啊!父亲节要到了,我想对亲爱的爸爸说:“老爸,和你在一起非常开心,你是最好的爸爸,我永远爱你!” 记者 赵莉 文/图